
UNIPUL
DETERGENTE MULTIUSO PER PAVIMENTI PROFESSIONALI

DESCRIZIONE:

Soluzione detergente concentrata a base di acqua, glicoli, alcoli, ammine, disperdenti, sequestranti, tensioattivi
anionici ed non-ionici.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la pulizia ordinaria e straordinaria di tutte le superfici dure (cotto, pietra, cemento, legno, materiali ceramici,
metallo, vetro e superfici sintetiche).

PRESTAZIONI:

UNIPUL è un detergente multiuso concentrato igienizzante per pavimenti e rivestimenti.

UNIPUL:

è ideale per la pulizia ordinaria e straordinaria di tutte le superfici dure, assorbenti e non (cotto, klinker, 
pietra, marmo, agglomerati cementizi, materiali ceramici, metallo, legno, laminati, pvc e superfici 
sintetiche in genere);
può essere utilizzato a basse concentrazioni per la pulizia ordinaria di tutte le superfici;
può essere utilizzato più concentrato per una pulizia sgrassante intensiva, senza danneggiare i 
materiali;
se usato concentrato si può impiegare per rimuovere vecchi strati superficiali di cera anneriti e 
deteriorati sulle superfici già trattate, senza deteriorare il trattamento di fondo;
può essere utilizzato per la pulizia dopo posa dei materiali delicati (es. ardesie, marmi e graniglie 
lucide);
è un detergente a bassa schiumosità e può essere usato con macchine lavasciuga;
non lascia aloni sul materiale e rilascia un gradevole profumo negli ambienti.

ISTRUZIONI PER L'USO:

La concentrazione di utilizzo è in funzione della tipologia di sporco da rimuovere.

Dosaggi:

Puro o diluito una parte di UNIPUL in 1 parte di acqua: per effettuare lavaggi dopo posa straordinari di
materiali delicati (es. marmi, graniglie lucidi e pietre delicate) e per effettuare pulizie straordinarie di
rimozione di eccessi anneriti di sporco e cera di manutenzione, senza togliere completamente il
trattamento di fondo.
 Diluire 250cc di UNIPUL in 1lt d’acqua: per i lavaggi dove è necessaria un’ energica azione sgrassante
su superfici molto sporche di olio motore, olio vegetale e animale, sporco grasso ecc. o per pulizie
straordinarie di legni o parquet molto sporchi. 

Stendere UNIPUL sulla pavimentazione;
Lasciare agire qualche minuto e poi strofinare la superficie con tamponi rossi di media
durezza;
Rimuovere il residuo con panno in microfibra e sciacquare con acqua pulita;
Nel caso di superfici trattate, applicare successivamente una mano di finitura antisporco ed
antiusura.

Diluire 10-40 cc di UNIPUL in 1 litro d’acqua: per la detergenza ordinaria delle superfici. 
Si applica come un normale detergente con panno in microfibra. In questa diluizione è
possibile anche l’utilizzo di macchine lavasciuga.

PRECAUZIONI:

Nessuna.

NOTE:



Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev9-Ver08062023

AVVERTENZE:

AVVERTENZE: ATTENZIONE

Indicazioni di pericolo: Provoca grave irritazione oculare. – Provoca irritazione cutanea.

Consigli di prudenza: Indossare guanti protettivi e proteggere gli occhi / il viso. – Se l’irritazione degli occhi
persiste, consultare un medico.  – IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per
parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. – IN CASO DI
CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua / . . . – In caso di irritazione della pelle:
consultare un medico.

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:
Tensioattivi non ionici <5%, profumo (D-Limonene, Linalool, Hexil cinnamal).

UFI: E2A0-508H-W00G-2307

Rev9-Ver08062023

CONFEZIONE:

1 lt Flacone di plastica scatola 6 pz;
5 lt Tanica di plastica scatola 4 pz.
10lt Tanica di plastica.

RESA:

In funzione delle concentrazioni di utilizzo.

DATI TECNICI:

Stato fisico: liquido rosa.
Colore: rosato.
Peso specifico (g/cm3): 1,004
pH (20°C) del prodotto puro: 11
Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile.

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai
raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.
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UNIPUL
MEHRZWECKREINIGER FÜR PROFESSIONELLE BÖDEN

BESCHREIBUNG:

Konzentrierte Reinigungslösung auf Basis von Wasser, Glykolen, Alkoholen, Aminen, Dispergiermitteln,
Komplexbildnern, anionischen und nichtionischen Tensiden.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die normale und außergewöhnliche Reinigung aller harten Oberflächen (Terrakottafliesen, Stein, Beton,
Holz, keramische Materialien, Metall, Glas und Kunststoffoberflächen).

LEISTUNGEN:

UNIPUL ist ein konzentriertes Mehrzweck-Desinfektionsmittel für Böden und Wände.

UNIPUL:

ist ideal für die normale und außergewöhnliche Reinigung aller harten, saugenden und nicht 
saugenden Oberflächen (Terrakottafliesen, Klinker, Stein, Marmor, Terrazo, keramische Materialien, 
Metall, Holz, Laminate, PVC und synthetische Oberflächen im Allgemeinen);
kann in geringen Konzentrationen für die normale Reinigung aller Oberflächen verwendet werden;
kann zur intensiven entfettenden Reinigung konzentrierter eingesetzt werden, ohne die Materialien zu 
schädigen;
wenn konzentriert verwendet wird, kann verwendet werden, um alte geschwärzte und beschädigte 
oberflächliche Wachsschichten auf bereits behandelten Oberflächen zu entfernen, ohne die 
Grundbehandlung zu beeinträchtigen;
kann zur Reinigung nach dem Verlegen von empfindlichen Materialien (z. B. Schiefer, Marmor und 
polierter Splitt) verwendet werden;
ist ein schaumarmes Reinigungsmittel und kann mit Scheuersaugmaschinen verwendet werden;
hinterlässt keine Lichthöfe auf dem Material und verbreitet einen angenehmen Duft in den Räumen.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Die Einsatzkonzentration richtet sich nach der Art des zu entfernenden Schmutzes.

Dosierungen:

Pur oder verdünnt 1 Teil UNIPUL in 1 Teil Wasser: um außergewöhnliche Reinigungen nach dem 
Verlegen von empfindlichen Materialien (zB Marmor, polierter Splitt und empfindliche Steine) 
durchzuführen und um außergewöhnliche Reinigungen durchzuführen, um durch Schmutz geschwärzte
Überschüsse und Pflegewachs zu entfernen, ohne die Grundbehandlung vollständig entfernen.
Verdünnen Sie 250 cc UNIPUL in 1 Liter Wasser: zum Waschen, wo eine energische 
Entfettungswirkung auf Oberflächen erforderlich ist, die stark mit Motoröl, pflanzlichen und tierischen
Ölen, fettigem Schmutz usw. verschmutzt sind oder zur außergewöhnlichen Reinigung von stark
verschmutztem Holz oder Parkett. 

Verteilen Sie UNIPUL auf dem Bodenbelag;
Lassen Sie einige Minuten einwirken und dann reiben Sie die Oberfläche mit mittelharten 
roten Abstrichen ab;
Entfernen Sie die Rückstände mit einem Mikrofasertuch und spülen Sie mit klarem Wasser
nach.

Verdünnen Sie 10-40 cc UNIPUL in 1 Liter Wasser: für die normale Oberflächenreinigung.
Es wird wie ein normales Waschmittel mit einem Mikrofasertuch aufgetragen. In dieser
Verdünnung können auch Scheuermaschinen eingesetzt werden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Keine.

ANMERKUNGEN:



Unsere Empfehlungen basieren auf aktuellen Forschungserkenntnissen und sollen den Käufer-Nutzer 
bestmöglich informieren. Diese Angaben erfordern jedoch Voruntersuchungen und Tests zu den 
Einsatzgebieten, zu den vorhandenen Werkstoffarten und zu den unterschiedlichen Einsatzbedingungen. Über 
die Eignung und den Einsatzbereich entscheidet der Anwender selbstständig. MARBEC Srl übernimmt keine 
Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev9-Ver08062023

WARNHINWEISE:

WARNHINWEISE: ACHTUNG

Gefahrenhinweise: Verursacht schwere Augenreizung. – Verursacht Hautreizungen.

Sicherheitshinweise: Schutzhandschuhe und Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Bei anhaltender
Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. – BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit
viel Wasser / . . . waschen. – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser
spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.- Bei Hautreizung:
Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen.

Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Nichtionische Tenside <5%, Parfüm (D-Limonene, Linalool, Hexil Cinnamal).

UFI: E2A0-508H-W00G-2307

Rev9-Ver08062023

VERPACKUNG:

1 lt Plastikflasche Karton 6 Stücke;
5 lt Kunststoffkanister Karton 4 Stücke.
10 lt Plastiktank.

ERTRAG:

Je nach Anwendungskonzentration.

TECHNISCHE DATEN:

Aggregatzustand: rosafarbene Flüssigkeit.
Farbe: Rosé.
Spezifisches Gewicht (g / cm3): 1,004
pH (20°C) des reinen Produktes: 11
Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar.

LAGERUNG:

Das Produkt fest verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C aufbewahren und längere Zeit nicht
der Sonneneinstrahlung aussetzen. Das gelagerte Produkt hat eine Nutzungsdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia
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Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



UNIPUL
NETTOYANT MULTI-USAGE POUR SOLS PROFESSIONNELS

DESCRIPTION:

Solution détergente concentrée à base d’eau, glycols, alcools, amines, dispersants, séquestrants, tensioactifs
anioniques et non ioniques.

DOMAINES D’APPLICATION :

Pour le nettoyage extraordinaire et ordinaire de toutes les surfaces dures (terre cuite, pierre, béton, bois,
matériaux céramiques, métal, verre et surfaces synthétiques).

PERFORMANCES:

UNIPUL est un nettoyant multi-usage concentré pour sols et revêtements.

UNIPUL:

il est idéal pour le nettoyage ordinaire et extraordinaire de toutes les surfaces dures, absorbantes et 
non absorbantes (terre cuite, clinker, pierre, marbre, agglomérés de ciment, matériaux céramiques, 
métal, bois, PVC et surfaces synthétiques en général);
peut être utilisé à faible concentration pour le nettoyage de routine de toutes les surfaces;
peut être utilisé plus concentré pour un nettoyage dégraissant intensif, sans endommager les 
matériaux;
s’il est utilisé concentré, il peut éliminer les anciennes couches superficielles de cire noircies et 
détériorées sur les surfaces déjà traitées, sans détériorer le traitement de base;
peut être utilisé pour le nettoyage après la pose de matériaux délicats (ex. ardoises, marbres et 
terrazzo brillantes);
est un détergent à faible mousse et peut être utilisé avec des lave-linge séchants;
ne laisse pas d’auréoles sur la matière et dégage une agréable odeur dans les pièces.

MODE D’EMPLOI:

La concentration d’utilisation dépend du type de saleté à éliminer.

Dosages:

Pur ou dilué une partie de UNIPUL dans 1 partie d’eau: pour effectuer des lavages après des poses 
extraordinaires de matériaux délicats (ex. marbres, grenailles brillantes et pierres délicates) et pour
effectuer des nettoyages extraordinaires d’enlèvement d’excès noircis de saleté et cire d’entretien,
sans enlever complètement le traitement de fond.
Diluer 250cc d’UNIPUL dans 1 litre d’eau: pour les lavages nécessitant une action dégraissante 
énergique sur des surfaces fortement souillées d’huile moteur, d’huile végétale et animale, salissures
grasses, traces de feutres ou pour un nettoyage extraordinaire de bois ou de parquet très sales. 

Étendre UNIPUL sur le sol;
Laisser agir quelques minutes puis frotter la surface avec des tampons rouges mi-
durs;
Enlever le résidu avec un chiffon microfibre et rincer à l’eau claire;
Appliquez ensuite une couche de finition anti-salissures et anti-usure.

Diluer 10-40 cc d’UNIPUL dans 1 litre d’eau: pour le nettoyage ordinaire des surfaces.
Il s’applique comme un détergent classique avec un chiffon microfibre. Dans cette
dilution, il est également possible d’utiliser des lave-linge séchants.

PRÉCAUTIONS:

Aucune.

NOTES:



Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les 
meilleures informations à l’acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais 
préalables aux domaines d’utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d’application. 
L’utilisateur décide indépendamment de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl n’assume aucune 
responsabilité pour l’utilisation incorrecte de ses produits. Rev9-Ver08062023

AVERTISSEMENTS :

AVERTISSEMENTS: ATTENTION

Mentions de danger: Provoque une sévère irritation des yeux. – Provoque une irritation cutanée.

Conseils de prudence: Porter gants de protection et équipement de protection des yeux / du visage. – Si
l`irritation oculaire persiste: consulter un médecin. – EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver
abondamment à l`eau.  – EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement
enlevées. Continuer à rincer.  – En cas d`irritation cutanée: consulter un médecin.

Ingrédients conformes au Règlement (CE) n° 648/2004 :

Tensioactifs non ioniques <5%, parfum (D-Limonene, Linalool, Hexil cinnamal).

UFI: E2A0-508H-W00G-2307

Rev9-Ver08062023

EMBALLAGE:

1 lt Bouteille en plastique carton de 6 pcs;
5 lt Bidon en plastique 4 pcs;
10 lt Réservoir en plastique.

RENDEMENT:

Selon les concentrations d’utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES:

État physique : liquide clair.
Couleur : rosé.
Poids spécifique (g/cm3) : 1.004
pH (20°C) du produit pur : 11
Point d’éclair (ASTM) : ininflammable.

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0°C et + 30°C et non exposé longtemps
aux rayons du soleil. Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.
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